

## **Анализ реализации проекта по созданию Центров образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста»**

В рамках реализации федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» 2019 году в общеобразовательных учреждениях Красногвардейского района стартовал проект по созданию Центров образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста».

Цель проекта - обновление содержания и технологий преподавания общеобразовательных программ, вовлечение всех участников системы образования (обучающиеся, педагоги, родители, работодатели и представители общественных объединений) в развитие системы общего образования, а также обновление материально-технической базы и переподготовка педагогических кадров.

Одним из ключевых мероприятий в 2019 году является создание 3-х Центров образования, способствующих формированию современных компетенций и навыков у детей по предметным областям «Технология», «Математика и информатика», «Физическая культура и ОБЖ», а также внеурочной деятельности на базе МБОУ «Веселовская СОШ», МБОУ «Засосенская СОШ» и МБОУ «Ливенская СОШ №1». Центры расположены в 2-х помещениях: 1 – зона формирования цифровых и гуманитарных компетенций, 2 – коворкинг, шахматная гостиная, медиазона.

В 2020 году будут открыты 2 Центра на базе МБОУ «Никитовская СОШ», МБОУ «Верхнепокровская СОШ», а также дополнительная площадка на базе МБОУ «Верхососенская СОШ».

В 2021 году планируется открытие Центров на базе следующих общеобразовательных организаций Красногвардейского района: МБОУ «Коломыцевская СОШ», МБОУ «Сорокинская СОШ», МБОУ «Палатовская СОШ».

Все специалисты, задействованные в работе Центров «Точка роста» прошли курсовую подготовку по предметным областям «Технология», «Математика и информатика», «Физическая культура и ОБЖ».

В ходе мероприятий обновляется материально-техническая база для реализации основных и дополнительных общеобразовательных программ цифрового, естественнонаучного и гуманитарного профилей с охватом более 800 человек в 2019 году, в 2020 году – более 350 человек.

На создание Центров цифрового и гуманитарного профилей в 2019 году было выделено более 4 млн.500 тыс. на приобретение соответствующего оборудования. В 2020 году для открытия новых Центров на базе МБОУ

«Никитовская СОШ», МБОУ «Верхнепокровская СОШ» приобретено оборудования более чем на 2 млн. 500 тыс. рублей.

Таким образом, создание Центров образования способствует формированию у детей современных компетенций и навыков, таких как навыки проектно-исследовательской деятельности, коммуникативные компетенции, навыки социального общения и другие. Кроме того, это позволяет создавать альтернативные площадки для реализации внеурочной деятельности. Как следствие, дети получают возможность более качественного овладения ключевыми компетенциями, могут «попробовать» себя в разных социальных ролях, более активно вовлечены в образовательный процесс и воспитательную деятельность, что позволяет повысить мотивацию к образовательной деятельности.

**Директор МКУ «Центр сопровождения  
образовательной деятельности»**



**Л.В. Стоцкая**